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Ky #d | FF O AE AR |B ORE [P Eek B OEE |tk HFE |RE B L AR s B |®m s M@k | KPE 4 |/ BmT PEODER kil
1 | Fxms 2:05" 15”7 | (11) 9.31|(7) 22.01|(7) 29.32|(6) 38.34|(6) 44.25|(5) 49.50|(4) 56.07|(4) 1.07.42|(4) 1.14.56|(3) 1.25.01|(1) 1.29.18|(2) 1.33.36|(3) 1.38.49|(3) 1.44.43|(2) 1.50.48| (1) 2.05. 15
4> 12.30[K7> 7.311<5> 9.02|<3> 5.51[<3> 5.25<1> 6.17]<2> 11.35|<2> 7.14[<1>  10.05[<1> 4.17|<6> 4.18|<8> 5.13[<2> 5.541<2> 6.05|<1> 14.27
S MR (hE T B UET R B (EE R4 BE FOK RI oL |thE Rt R M (R EB R OER [E@A BZ W REK [hm RE|ThE O SERE KR BERRR
2 |[EFEN Y avl 2:05" 207 (6) 8.22|(3) 19.44|(3) 26.35|(2) 35.21|(1) 40.48|(1) 45.54|(2) 53.37|(2) 1.06.52|(2) 1.13.32](2) 1.24.24|(3) 1.29.44|(1) 1.33.19|(1) 1.38.01|(1) 1.43.59|(1) 1.49.57|(2) 2.05.20
<1> 11.22]<4> 6.51]<2> 8.46|<1> 5.27|<1> 5.06/<9> 7.43|<4>  13.15[<1> 6.40(<3> 10.52|<5> 5.20|<1> 3.35|<3> 4. 42|<4> 5.58|<1> 5.58]<2> 15.23
TP \EH MR (AR B |KE HE (B BR AR S )UK KE (B BA | e (s B SIS =S PNTTITE N Lo B S R PN S Sl PN S SCH PN S IED N
3 | Fya e TR 2:06" 477 | (1) 7.13|(2)  19.40[(1) 25.52|(3) 35.36((3) 41.27|(3) 47.34|(3) 54.09|(1) 1.05.39[(1) 1.13.03|(1) 1.24.00|(2) 1.29.36|(3) 1.33.50|(2) 1.38.28|(2) 1.44.23|(3) 1.50.49|(3) 2.06.47
3> 12.27|K1> 6.12(<8> 9.44|<3> 5.51[<10> 6.07]<2> 6.35/<1>  11.30|<5> 7.24(<5>  10.57|<8> 5.36|<5> 4.141<2> 4. 38|<3> 5.55[<4> 6.26/<4> 15.58

B OHK PRI GRS (A k—s|)IME R |OM A (EE ekl BE BGE PR O (L O (EE OSSR @0 (B SOR (BE B | IUE Ead |om R B R
4| Ehk 2:12°057 ] (2) 7.221(1)  19.26|(2) 26.23|(1) 35.15/(2) 41.21](2) 46.54|(1) 53.30|(3) 1.07.06|(3) 1.14.22|(4) 1.26.03|(4) 1.31.47|(4) 1.35.52|(4) 1.40.54|(4) 1.48.16|(4) 1.54.32|(4) 2.12.05
<2>  12.04|<5> 6.57|<3> 8.52|<5> 6. 06|<5> 5.33]<3> 6.36/<6> 13.36/|<3> 7.16]<8> 11.41[<9> 5.44|<3> 4. 05|<6> 5.02<12> 7.22]<3> 6.16/<8> 17.33

didk Rk W BE LT &K | KT % (RE A I A AR 3 gAR B PRI RE HTE KRB (A 9oy [BE OB (R OKRMEME @# M e |4H MW
5 [HR7 2:14° 527 | (3) 7.42|(4)  20.36[(6) 29.19|(4) 37.56|(4) 44.09|(6) 49.52|(5)  56.58|(5) 1.09.47|(5) 1.18.04|(5) 1.28.57|(5) 1.34.16|(5) 1.39.24|(5) 1.44.56|(5) 1.51.29|(5) 1.58.47|(5) 2.14.52
<6>  12.54[x2 8.43<1> 8.37/<6> 6.13]<6> 5.43|<5> 7.06|<3>  12.49<10> 8.17[<4>  10.53|<4> 5.19]<14> 5. 081<9> 5.321<9> 6.33|<8> 7.18|<5> 16.05

RN EZ e wokw | IE ATE (MO [ REE I MR (B OET (ma & R FER IR OE | &t IE FE el 2L |hE 2R (En B (mE E
6 |[EgH7 - 2:18" 457 | (10) 9.14|q0)  22.17|(8) 29.40|(7) 38.38|(5) 44.16|(4) 49.41|(6) 57.40|(6) 1.11.58](6) 1.19.59|(6) 1.31.36|(6) 1.37.43|(6) 1.42.30|(6) 1.47.30|(6) 1.53.58|(6) 2.00.45|(6) 2.18.45
<8> 13.03]<6> 7.23]<4> 8.58]<2> 5.38]<3> 5.25[<11> 7.59|<7>  14.18]<9> 8.01(<7> 11.37|<x12> 6. 07 |<11> 4. 47|<5> 5.00<7> 6. 28|<7> 6.47|<11>  18.00
wE o JINA R R [SUTT T VT T S 7 S S A =~ U ST I P 2} IF R A2 T Ese B~ IR E— [I0F U0 [ EE ET B
7 |HAE 2:22° 007 (8) 8.30|(8) 22.05|(4) 28.53|(5) 38.28|(7) 44.56|(8) 52.30|(8) 59.10[(8) 1.14.38[(8) 1.22.31|(7) 1.34.28|(7) 1.40.13|(7) 1.44.59|(7) 1.49.23|(7) 1.56.50|(7) 2.04.20|(7) 2.22.00
<10>  13.35|<3> 6.48<7> 9.35<9> 6. 28|<14> 7.34|<4> 6.40]<10>  15.28|<7> 7.531<9>  11.57[<10> 5. 45[<10> 4.46|<1> 4. 24|13 7.27]10> 7.300<10>  17.40
WM B OoM— R FR AR FT (WA Dh |fto O BA &— (PR KM (KE oA |AE M R Bl R i |2l R KE EBAR | by | Al RIE
8 | PR 2:22728” | (5) 8.20(ny  23.18/(9) 29.59|(8) 39.10|(8) 45.31|(7) 50.39|(7) 58.33|(9) 1.15.33](9) 1.24.26((9) 1.37.03|(10) 1.42.51|(9) 1.46.37|(8) 1.51.33|(8) 1.58.06/(8) 2.04.50|(8) 2.22.28
<13>  14.58|<2> 6.41|<6> 9.11|<8> 6.21|<2> 5. 08|<10> 7.54|<13>  17.00|<x2> 8.53 <> 12.37[xa1> 5.48]<2> 3.46|<4> 4.56]<9> 6. 33]<6> 6.441<9>  17.38
EEOMAT [k seB|fEk FESE (T B [T dm |BOEE |k mem|E M () OKE |k W& |AiE XA | i |B F: OB & (T K |[kTF ke
9 ik 2:23° 027 (4) 7.54|(5)  21.03]a0)  30.04|(0) 40.13|(9) 46.46|(9)  52.32|(9) 1.00.06|(7) 1.13.22[(7) 1.22.17|(8) 1.36.34|(8) 1.42.02|(8) 1.46.21|(9) 1.52.07|(10) 1.58.58|(9) 2.06.52|(9) 2.23.02
<9>  13.09[<14> 9.01<11> 10.09|<11> 6.33<7> 5.46|<8> 7.34|<6>  13.16]13> 8.55[<13>  14.17|<6> 5. 28|<7> 4.19]<12> 5.46 11> 6.51[<13> 7.541<6> 16.10
gt I BEC AR BERL R HED (TE &R (R W JIHE E=E KR EA |(F1 EAA|IRT Rk | RRE Ik EE |k B KB FEE |Eor HE A
10 |#E¥ 2:25" 457 | (7) 8.25/(9) 22.10(ap  30.51|an  41.02|an  47.39|an  54.29|(0) 1.01.38|D 1.16.53[(10) 1.24.52|(12) 1.38.08|(11) 1.43.37|(12) 1.48.38|(12) 1.53.44|(12) 2.02.18]13) 2.09.59](10) 2. 25. 45
1> 13.45|avp 8.41|<12>  10. 112> 6. 37 |<13> 6.50(<6> 7.09]<9> 15.15[<8> 7.59|a2>  13.16[<7> 5.29]<13> 5.01<7> 5. 06|14 8. 341> 7.41|<3> 15.46
BEL SR (M = W RE |R)I AE Ak WE | RERL [VERT BISE s Rl BN OROEE |WPEFOBRK (0L SH TR oA FiR |BE Rk Rl o (KE O EY
11 (FfiypnLe 2:26°027|4)  11.50[(3)  24.44|a3)  33.37|(3)  43.42|(3) 49.58/(13)  55.51|(3) 1.04. 09|13 1.21.49]|13) 1.29.09|13) 1.39.34|13) 1.46.07|13) 1.50.45|13) 1.56.45|13) 2.02.59|12) 2.09.28|11) 2.26.02
<6>  12.54[<3> 8.53]<10>  10.05|<7> 6.16]<8> 5. 53[<13> 8. 18|<14>  17.40|<4> 7.20[<2>  10. 25[<14> 6. 33|<8> 4. 38<14> 6.00|<6> 6.14|<5> 6.29|<7>  16.34
sk sEER I B BB SO (A TEW um BB D A R BT |LE VB (I BK |EA BO |RE @ [BEORE L it lm mRE S e | Eh B
12 | Gfnoik 2:27°257 |12 10.35|(12)  24.20[(12)  32.32|(12)  42.32[{(12  49.04|(12  55.28|(2 1.02.45|(2) 1.18.36[(2) 1.26.05|11) 1.37.14|02) 1.43.41|an 1.47.53|1 1.53.38|a1n 2.00.06](10) 2.07.53|(12) 2.27.25
11> 13.45|a0 8.12|<9>  10.00|<10> 6. 32|<11> 6. 24|<7> 7.17|<11>  15.51[<6> 7.29|<6> 11.09|a3> 6. 27|<4> 4. 12]<a1> 5.45|<7> 6. 28|<12> 7.47|<2>  19.32

K& IER (fnm G (AT K FOH RNE |Fnp RS AR R |RTF RS R R & MRk (R Sz (M RE (il ER W K (fnm 2% B OER R ¥
13 |Fn 2:28 3171 (9) 8.51|(6) 21.38](5) 29.09|(9) 40.00{(0) 46.51|10) 52.44| a1 1.01.55[(0) 1.16.33|an 1.25.07|00) 1.37.04|(9) 1.42.10|0) 1.47.08|0) 1.52.46|(9) 1.58.36|(11) 2.08.54|13) 2.28. 31
<6>  12.47|<7> 7.31]<13>  10.51]<13> 6.51]<8> 5. 53 |<14> 9.11]<8> 14.38|<11> 8.34[<9> 11.57|<3> 5. 06<12> 4. 58]<10> 5.38[<1> 5.50[<14>  10.18[<13>  19.37
i EF BSb Ok By A |EA ESE (2R @ [Hok RAER[HUK EEu | =6 K2 (&R @R e XL |F me (B B |KE ERE |dok meEpkE wT
14 |BEAR 2:39°417113)  11.12|aa)  27.49|a4  35.55|(4)  47.35[(14)  55.05|(4) 1.01.53|(14) 1.09.53|(14) 1.26.45[(14) 1.36.00|(14) 1.50.43|(14) 1.55.46|014) 2.00.30|(14) 2.06.22|(14) 2. 12.29|(14) 2.19.51|(4) 2.39.41
4> 16.371<9> 8.06]<14>  11.40]<14> 7.30(<12> 6. 48|<12> 8.00]<12>  16.52|<14> 9.156[<14>  14.43|<2> 5.03]<9> 4. 44 a3 5.52|<5> 6.07]<9> 7.22]<14>  19.50
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